
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ.

úÁÄÁÞÉ Ó ÚÁÎÑÔÉÑ 3.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÁ ÐÏÌÑ ÏÔÌÉÞÎÁ ÏÔ 2 (Ô.Å. char(K) ̸= 2),
ÔÏ ÌÉÎÅÊÎÁÑ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÑ × ×ÅËÔÏÒÎÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V ÎÁÄ ÐÏÌÅÍ K (Ô.Å.
ÔÁËÏÊ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ A, ÞÔÏ A2 = Id) Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÔÒÁÖÅÎÉÅÍ ÏÔÎÏ-
ÓÉÔÅÌØÎÏ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, Ô.Å. ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÚÌÏÖÅÎÉÅ ÜÔÏÇÏ ÐÒÏÓÔÒÁÎ-
ÓÔ×Á × ÐÒÑÍÕÀ ÓÕÍÍÕ V = U ⊕W , ÔÁËÏÅ ÞÔÏ A(u;w) = (u;−w) (u ∈ U ,
w ∈ W ). ë 22.02.

2) ë ËÁËÏÍÕ ÐÒÏÓÔÏÍÕ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏÍÕ ×ÉÄÕ ÍÏÖÎÏ ÐÏÄÈÏÄÑÝÉÍ ×Ù-
ÂÏÒÏÍ ÂÁÚÉÓÁ ÐÒÉ×ÅÓÔÉ ÍÁÔÒÉÃÕ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÉ × ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÏÍ
ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÎÁÄ ÐÏÌÅÍ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÉ 2? ë 22.02.

3) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ËÏÎÅÞÎÏÅ ËÏÌØÃÏ A É ÔÁËÕÀ ÆÕÎËÃÉÀ f : A → A,
ËÏÔÏÒÕÀ ÎÅÌØÚÑ ÚÁÄÁÔØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏÍ. ë 22.02.


